

Эвелин Ильвес, которая находится с рабочим визитом в штаб-квартире Европейского региона Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) в Копенгагене, согласилась с предложением регионального директора организации Сюзанны Джакаб стать представителем Европейского региона ВОЗ по неинфекционным заболеваниям.

«Для предупреждения неинфекционных заболеваний нам необходима поддержка правительств и парламентов, но с другой стороны – и это, наверное, самое важное – понимание широких слоев общества, каждого человека о том, что мы сами можем и должны делать во имя своего здоровья», – сказала Эвелин Ильвес на встрече с региональным директором ВОЗ Сюзанной Джакаб.

«ВОЗ как раз и дает возможность двигаться в этих двух направлениях: как в направлении влияния на политику государств, так и в направлении формирования в обществе позиций, поддерживающих заботу о здоровье и здоровый образ жизни», – отметила Эвелин Ильвес.

К неинфекционным заболеваниям относятся болезни сердечно-сосудистой системы, диабет, злокачественные опухоли и хронические заболевания дыхательных путей, а также травмы, в возникновении которых большую роль играют нездоровое питание, малоподвижный образ жизни, курение и злоупотребление алкоголем.

В начале декабря прошлого года Эвелин Ильвес выступила по приглашению ВОЗ на конференции европейских министров ВОЗ по предупреждению и контролю неинфекционных заболеваний (WHO European Ministerial Conference on the Prevention and Control Noncommunicable Diseases in the Context of Health 2020) в Ашхабаде (Туркменистан) в качестве одного из докладчиков. Представители 53 государств-членов европейского региона Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) сосредоточились на трех ключевых темах: связи между неинфекционными заболеваниями и экономическим развитием, прекращении в Европе употребления табака и лучшем использовании возможностей систем здравоохранения для предупреждения и контроля неинфекционных заболеваний.

«Если злоупотребление алкоголем и другие вытекающие из стиля жизни заболевания являются в стране основными причинами смертности, то это говорит о неудачной

социальной политике. Подумаем о своих государствах и своих гражданах», – призвала тогда Эвелин Ильвес людей, правительства и производителей к борьбе с распространением неинфекционных заболеваний как социальных болезней. В странах Европейского Союза неинфекционные заболевания являются основной причиной смертности (см. <http://bit.ly/1hW1VRR>).

В ходе сегодняшнего рабочего визита в штаб-квартиру Европейского региона ВОЗ Эвелин Ильвес познакомится с деятельностью организации по предупреждению распространения неинфекционных заболеваний. В качестве представителя Европейского региона ВОЗ по неинфекционным заболеваниям Эвелин Ильвес будет способствовать осознанию факторов риска в части неинфекционных заболеваний и эффективных возможностей их предупреждения, а также будет принимать участие в конференциях и дебатах на соответствующие темы.

Эвелин Ильвес в Копенгагене сопровождают руководитель представительства Эстонии в ВОЗ Марге Рейнап и директор Института развития здоровья доктор Марис Йессе.

Канцелярия Президента Республики
Отдел связей с общественностью
тел. +372 631 6229